

На засіданні постійної комісії районної ради говорили про забезпечення протитуберкульозною вакциною, про оптимізацію ліжкового фонду та ін.

31 травня - Всесвітній день без тютюну. Куріння - велика проблема для нинішнього суспільства. А в Україні куріння досягло розмірів епідемії.

Вихованці Кривоозерської школи Бойового Гопака ім. Івана Сірка здобули чимало нагород на нещодавньому міжобласному міжстильовому турнірі.



Кривоозерщина

Газета заснована 11 грудня 1931 р.

**СУБОТА
28 травня 2016 року
№41 (10175)**

Газета Кривоозерської районної ради Миколаївської області та трудового колективу редакції газети "Кривоозерщина"

Зустрічі



25 травня голова райдержадміністрації Олексій Мірошніченко, голова районної ради Олександр Козерецький та представники управління соціального захисту населення, районного центру зайнятості, земельного відділу провели зустріч із демобілізованими учасниками антитерористичної операції Кривоозерщини, під час якої відповіли на їх запитання. Детальніше - в одному з наступних номерів газети.

Ми пам'ятаємо

Геноцид проти ромів. Не допустити знов

В рамках міжнародного проекту «Геноцид проти ромів - пам'ятаймо, аби не допустити знов» на нашу українську землю в Кривоозерський район в село Красненке прибули іноземці - історики та студенти з Румунії, Молдови і Німеччини, та режисер-документаліст Марина Корен разом зі своєю знаменною групою.

Головним виконавцем цього проекту є німецька організація «Освіта заради мирної роботи» з Берліну. Партнери проекту - організація бухарестський ромський Центр культурних і мистецьких досліджень «Романе роді мета» та кишинівська ромська організація «Порожан», кожна з яких відповідає за виконання проекту на своїй території. Мета цього проекту - дослідження історії переселення та знищення ромського народу під час Другої світової війни на землях Румунії, Молдови, частин Одеської та Миколаївської областей, які входили до румунської окупаційної зони. А на завершення буде документальний фільм та виставка у Берліні в Німеччині, а згодом на Україні в Києві. У цьому проекті від кожної країни беруть участь по двоє молодих ромів, з української сторони - студентка Одеського національного економічного університету.

Тож, дослідників історії голокосту гостинно зустріли Красненківський сільський голова Тетяна Кондрачук та учні місцевої школи в українських костюмах. Потім гостей запросили до сільської ради, де сільський голова розповіла про факти знищення ромського поселення на території села Красненке. За свідченнями очевидців, глухої осені 1942 року румунські солдати зігнали циганські родини, насильно переселені з румунських Карпат фашистськими союзниками - румунськими окупантами, в с. Красненке. Ромів було близько 5 тисяч. Саме цієї дорогою, на узбіччі якої встановлено пам'ятник, тисячі ні в чому невинних людей пішли у небуття від голоду, холоду та фізичного виснаження. Селяни, ризикуючи власним життям, намагалися дати бодай окрасець хліба зголоднілим ромам, бо одвічна християнська душа завжди сприймає чуже горе, як своє.

Всю цю розповідь та розмову із студентами зняли на камеру оператор та звукорежисер.

Потім всі рушили до пам'ятника жертвам свободолюбивого народу сербсько-ромської національності, який зазнав тортур від фашистських загарбників у роки фашистсько-румунської окупації. Пам'ятник було встановлено на місці, де на околиці села Красненке, в урочищі «Западня» від голоду і холоду загинуло тисячі безневинних циган від стариків до немовлят. Учні школи інсценували ті події й показали весь жах того часу.

До присутніх звернулись сільський голова Тетяна Кондрачук, голова районної ради Олександр Козерецький та представник від ФГ «Добробут» Антоніна Рудь.

Пам'ять безневинно загиблих ромів вшанували хвилиною мовчання та поклали квіти до підніжжя пам'ятника. Від імені керівників району квіти поклали голова районної ради Олександр Козерецький та перший заступник голови райдержадміністрації Олександр Онищенко.

Далі делегація іноземців рушила до місця поселення циганів. Потім в Красненському вони брали інтерв'ю в старожилів, які розповіли про ті жахливі події.

На завершення всіх гостинно запросили до українського столу, де сільський голова Тетяна Кондрачук дякувала іноземцям та висловила слова вдячності керівнику фермерського господарства «Добробут» Івану Шинкаруку за неоціненну допомогу, яку він надає сільській раді. До речі, Іван Васильович

надав матеріальну підтримку в спорудженні пам'ятника ромам. Групу дослідників очолював голова правління, співорганізатором робочої групи Одеської ОДА з виконання Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини Сергій Єрошкін.

І. БОГАЧ.



НОВИНИ

Україна Це лише початок - Президент Надія Савченко в Україну

Президент Петро Порошенко зустрівся з українською льотчицею, Героєм України Надією Савченко після її звільнення із російської в'язниці і повернення в Україну.

«Довгих 709 днів ми переживали, молилися, активно діяли, організували акції протесту для того, щоб відбувся сьогоднішній день. День, коли в Україну повернулася Надія - Надія Савченко і Надія, і тверда віра в нашу перемогу. Так як ми повернули Надію, так ми повернемо Донбас, так ми повернемо Крим під український суверенітет», - підкреслив Петро Порошенко під час заяви для ЗМІ.

Глава держави наголосив, що Надія Савченко «стала символом - символом гордості і нескороності - такою якою є Україна, якою є українська жінка, якою є офіцер Збройних Сил України». «Ми всі пишаємось тою поведінкою, яку продемонструвала Надія, будучи заручницею агресора Росії довгі 709 днів», - сказав Петро Порошенко.

«Але це лише початок, бо ми чекаємо повернення додому Юрія Солошенка, Геннадія Афанасьєва, Олега Сенцова, Олександра Кольченка та багатьох українців, які нині є заручниками як в Росії, так і на окупованій території», - підкреслив Петро Порошенко та додав, що йому дуже приємно, що зараз Надія долучиться до цієї боротьби.

Президент також зазначив, що звільнення Надії Савченко стало можливим в результаті Мінських домовленостей. «Я хочу чітко наго-

лосити, що ці кроки були би неможливі без Мінських домовленостей, де чітко зазначено зобов'язання Росії звільнити всіх заручників, які є змістовною частиною рішення Ради безпеки ООН і на базі яких застосовуються санкції щодо РФ», - сказав Глава держави.

В свою чергу, Надія Савченко подякувала мамі і сестрі за терпіння, а також світовій спільності і всім, хто боровся за неї та її звільнення, та висловила вдячність своїм бойовим побратимам. Надія Савченко наголосила, що як українка, патріотка та народний депутат надалі працюватиме задля звільнення всіх українців, які перебувають у полоні та задля виконання Мінських домовленостей.

Народний депутат, Герой України також висловила переконання, що всі зрушення і зміни відбуваються завдяки громадянам, які відстоюють свої права та думку: «Народ - це велика сила. Якби народ не говорив, то політики б нічого не робили. Напевно і є суть демократії у тому, щоб народ говорив і його чули, щоб народ змусив себе чути. Нас будуть чути, тому що ми українці».

Президент Петро Порошенко вручив українській льотчиці Надії Савченко найвищу державну нагороду України - орден «Золота Зірка» Героя України за незламність волі, громадянську мужність, жертвне служіння Українському народові.

Президент, під час вручення нагороди, зазначив, що Надія є першою жінкою-воїном, яка удостоєна цього високого звання і цієї високої нагороди.

«Служу Українському народові», - з такими словами Надія Савченко прийняла нагороду з рук Глави держави.

УВАГА! ТРИВАЄ ПЕРЕДПЛАТА НА РАЙОННУ ГАЗЕТУ "КРИВООЗЕРЩИНА" НА ДРУГЕ ПІВРІЧЧЯ 2016 РОКУ. ВАРТІСТЬ СКЛАДАЄ: на 1 місяць - 9 грн. Наш передплатний індекс 62483. Вартість подана без врахування поштових послуг.